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Обґрунтування підстави для здМ4^№і^р(«шовником закупівлі 

в порядку п.13 Особливостей 

Дата: / 3 . Q j f 2025 p.; 

Час: 11 год. 00 хв. 

Місце засідання: 79035, Україна, Львівська область, Львів, вул. Пимоненка 15 

Уповноваженою особою ДНЗ "Львівське вище професійне училище дизайну та 
будівництва", прийнято рішення укласти прямий договір із Львівське міське комунальне 
підприємство "Львівтеплоенерго", на Теплова енергія в гарячій воді (ДК 021:2015: 
09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція)в порядку п. 5 п. 13 «Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в України та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», які 
затверджені постановою Кабінету Міністрів України №1178 від 12.10.2022 р. (далі -
Особливості), передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли товари можуть бути поставлені виключно певним суб'єктом господарювання в 
одному з таких випадків, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна 
бути документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за 
Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої 
відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону. Статтею 5 Закону України «Про природні монополії», зокрема, встановлено, що 
зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 
України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-
комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює 
державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють 
суб'єкти природних монополій, — національними комісіями регулювання природних 
монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції 
такого регулювання до створення зазначених комісій. Порядком складання та ведення 
зведеного переліку суб'єктів природних монополій, що затверджено розпорядженням 
Антимонопольного комітету України 28.11.2012 № 874-р та зареєстровано в Міністерстві 



юстиції України 19 грудня 2012 р. за № 2119/22431, зокрема, встановлено, що зведений 
перелік суб'єктів природних монополій розміщується щомісяця до 20 числа на офіційному 
веб-сайті Антимонопольного комітету України.Витяг зі Зведеного переліку Тому, 
враховуючи вищенаведене, за результатами дослідження відповідного ринку 
теплопостачання в межах території Львівської області, Львівське міське комунальне 
підприємство "Львівтеплоенерго", займає монопольне становище. На підставі 
вищезазначеного, закупівлю Теплова енергія в гарячій воді (ДК 021:2015: 09320000-8 
Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) необхідно здійснювати відповідно до абз. 4 пп. 5 
п. 13 Особливостей у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин на 
відповідному ринку, в Львівське міське комунальне підприємство "Львівтеплоенерго",», 
що відповідає положенням Закону України "Про публічні закупівлі" та абзацу 4 підпункту 
5 пункту 13 Особливостей. 

Укласти прямий договір із Львівське міське комунальне підприємство 

"Львівтеплоенерго", про постачання теплової енергії, в порядку п. 5, п. 13 Особливостей. 

- Розмістити звіт про укладений договір, без використання електронної системи, в порядку 

ст. 10 Закону, та Особливостей. 

О 11 годині 10 хвилин засідання було завершено. 

Вирішено: 

Уповноважена особа 


